

18日,网上志愿填报正式进行

市高招办负责人提醒考生,今天请抓紧时间进行演练

□记者 李燕锋 通讯员 郑琳

尽管距离高考成绩揭晓还有近10天的时间,但第一次网上填报志愿已经近在眼前。昨日,市高招办提醒我市考生,今天是省招办开通网上志愿填报测试系统的最后一天,考生务必抓紧时间进行演练,以保证正式填报时不出差错。

考生须在填报时间截止前提交志愿

市高招办主任介建忠提醒,在网上志愿填报演练期间,考生可以登录省招办网,进入网上志愿填报测试系统,查看了解招生政策及有关信息,熟悉填报志愿界面和流程,还可以查询个人的相关信息。

介建忠提醒考生,志愿是录取的重要依据,志愿填报时间一旦截止,任何人不得更改。考生须在志愿填报时间截止之前完成志愿信息提交,逾期不得补报。网上提交后,考生应在规定的时间和地点履行书面签字确认手续。志

愿一经考生签字确认,录取时不得擅自放弃;未经考生书面签字确认的志愿信息,将不作为投档依据。对口生、专升本志愿和所有批次的征集志愿在网上提交后不再签字确认,以网上提交的志愿信息作为投档依据。

志愿填报提交后打印一份底稿保存

在进行志愿填报演练和正式填报时,考生一定要牢记以下几点注意事项:

一是要依据《河南省2010年普通高等学校招生专业目录》和省教育厅印发的对口招生、专升本招生计划填报志愿,征集志愿依据省招办下发的有关征集志愿文件填写志愿信息。

二是要按照全省统一时间安排填报志愿,及时网上提交志愿信息。各时段填报志愿,没有对考生的分数提出要求,但开始、截止时间是严格的,考生应在规定的

时间内完成志愿填报工作,尤其注意不要都集中在某一时段的最末截止时间提交志愿,要有适当的提前量。

三是切记每一次登录系统,只能停留30分钟。如果30分钟时间到了还没操作完,考生可以先保存退出,之后再进系统继续修改。重新进入系统后,还是只能操作30分钟。30分钟操作时间结束保存退出后,为避免重复登录,得间隔1个小时才能重新进入。操作完毕“保存”后,要等2分钟才能“提交”,以便考生浏览自己

填好的完整志愿列表,确认是否正确。“提交”之后,整个网上报名流程结束,只“保存”而未“提交”的填写无效。

此外,考生一定要注意,网上填报志愿前,一定要事先填好志愿草表,尽量避免在网上反复修改志愿,一是防止出错,二是节约时间,以免误事;志愿在网上提交后,应及时打印一份底稿保存,也方便书面签字确认时核对;此外,一定要保管好自己的登录密码,防止密码丢失或泄露,避免因泄露密码造成不必要的麻烦和损失。

我市举行活动 庆祝世界献血者日



无偿献血突出人物受到表彰。 记者 张光辉 摄

□记者 张光辉 通讯员 郑备战

13日晚,洛神剧院座无虚席。我市庆祝6·14世界献血者日暨无偿献血突出人物颁奖晚会在此举行,歌舞、杂技和魔术等节目异彩纷呈。

为庆祝第七个世界献血者日,市中心血站与本报共同策划了“沿着洛阳无偿献血的轨迹——寻找10名无偿献血突出人物”活动,以提高市民对无偿献血事业的关注,

呼吁社会各界积极加入无偿献血的行列中。

活动启事在本报刊登后,先后有1000多名市民打电话给市中心血站,进行咨询、推荐和报名。

另悉,6·14世界献血者日当天,我市各县(市)区卫生部门在繁华地段设置宣传点,通过设置宣传展板、免费为市民检测血型、向献血者赠送玫瑰及购物袋等形式营造全民参与无偿献血的浓厚氛围。



本广告仅作为形象宣传,所有文字、数据、图片不构成双方买卖合同的条件,一切以政府最终批文、买卖合同为准。

6月19日VIP卡公开发售 两万抵五万巨惠,全城期待!

唯巅峰 方能悠然驾驭境界

内外兼修者,方为大家之象,容纳巅峰之士,闻达于世界,举重若轻
典藏内涵之人,遨游于广袤,举足轻重,人间大象,唯厚重经典得以举世共赏
境界,凝聚3年品质积淀,厚积薄发,即成正果

尊崇东方今典
ORIENT CLASSIC
好房子就是东方今典

Orient Classic
Supreme
境界
好房子就是东方今典

6月18日,相约洛阳新区钜都利豪大酒店一楼西厅,东方今典·境界产品说明会盛启!

境界聆听
VIP LINE: 6562 2333/6562 2777

项目地址:洛阳市西苑桥南向西50米 投资方:河南东方今典房地产集团有限公司
开发商:河南东方置地有限公司 网址:http://www.lydfjd.com 整合推广:磐石地产

